

7家医院院长在盐源“聚会”，他们这是……

院党办

2020-12-06原文



2020年12月5日，**攀枝花市中心医院医疗集团第四次管理例会在盐源分院（盐源县人民医院）召开**。攀枝花市中心医院党委书记徐文豪、副院长袁兴洪出席会议。集团各分院负责人，集团总院医务部、护理部、事业发展部（集团办）、党办等相关职能部门负责人及工作人员参加会议。会议由攀枝花市中心医院副院长袁兴洪主持。



▲会议现场

攀枝花市中心医院医疗集团盐源分院、仁和分析院、米易分院、德昌分院、华坪分院、木里分院和渔门分院依次作2020年工作汇报，并提出2021年工作计划。7家分院院长围绕医院运营管理、学科建设、人才培养、疫情防控、党的建设等方面问题，展开深度探讨，分享宝贵治院经验，共谋集团未来发展。



▲集团分院作工作汇报

攀枝花市中心医院党委书记徐文豪在总结讲话中充分肯定集团医院各成员单位2020年取得的工作成绩，同时向大家通报总院2020年工作情况和2021年工作要点。他指出集团医院管理例会的召开，达到了增强交流、相互提高、共同进步、实现共赢的目的，对总院及各分院高质量发展起到了积极推动作用。



▲ 攀枝花市中心医院党委书记徐文豪总结讲话

关于下一步工作，他提出七点希望，**一是**认真总结十三五工作情况，认真研究政策、制度及规定，科学制定十四五规划；**二是**以医院等级评审为契机，以评促建，以评促改，着力提升医院综合实力；**三是**大力加强医共体建设，实现资源整合，促进共同提升；**四是**提前思考公立医院绩效考核工作，顺应医改大趋势，实现以人民健康为中心的内涵质量提升转型；**五是**进一步提高医院精细化管理水平，提高运行效益，降低医院运行成本，为人民群众提供更加优质高效的服务；**六是**进一步强化党建引领的发展思路，着力加强公立医院党的建设，将业务工作与党建工作深度融合，推进医院持续健康发展；**七是**切实提高政治站位，认清形势，层层压实责任，加强重点行业领域突出问题整治工作，确保专项整治工作取得实效，进一步改善人民群众就医体验，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

文图：院党办

编辑：院党办



了解更多精彩
扫码关注我们

精选留言

暂无...